Teppiche

Lot 1501 - 1604

Auktion: Donnerstag, 30. Marz 2017, 17.30 Uhr
Vorbesichtigung: 22. bis 27. Marz 2017

Bearbeitung:

Jean-Pierre Dalla Vedova
Tel. +41 44 4456311
dallavedova@kollerauktionen.ch

English descriptions are available on our website:

www.kollerauctions.com
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1505*

AGRA ALT. Dunkelblaues Innenfeld mit gritnem Zentralmedaillon,
gemustert mit Blumenranken und Palmetten. Dunkelblaue Bordiire mit
Botehmotiven. Leichte Gebrauchsspuren. 242x225 cm.

CHF 4 000 / 5000
(€3700/ 4 630)

1502
AGRA BILDTEPPICH ANTIK. Landschaftsdarstellung mit Jiger und
Hirschen. Stellenweise leichte Gebrauchsspuren. 125x158 cm.

CHF 1500 / 2 000
(€1390/1850)

1503*

AZERBAYDJAN ANTIK. Dunkelblaues Innenfeld mit rostroten Eck-
l6sungen, gemustert mit stilisierten Pflanzenmotiven. Dreistufige Bordiire
mit Blumenranken. Gleichmissig leicht abgetreten. 135x270 cm.

CHF 800 / 1200
(€740 /1110)

1504

BACHTIAR ANTIK. Weisses Innenfeld, gemustert mit zwei grossen
Blumenvasen in harmonischen Farben. Breite Bordiire in Blau und Rostrot
mit Blumenranken. Stellenweise starke Gebrauchsspuren. Beidseitig leicht
eingekiirzt. 230x280 cm.

CHF 2000/ 3 000
(€1850/2780)

264

BACHTIAR GARTENTEPPICH ANTIK. Innenfeld in Quadrate
unterteilt, gemustert mit Vogeln und Pflanzenmotiven in harmonischen
Farben. Rostrote Bordiire mit Blumenranken und Palmetten. Stellenweise
Gebrauchsspuren. 317x421 cm.

CHF 1200 /1500
(€1110/1390)

1506

BELOUTCH ANTIK. Dunkles Innenfeld geometrisch gemustert.
Rostrote Bordiire mit stilisierten Ranken. Stellenweise starke Gebrauchss-
puren. 91x172 cm.

CHF 200 / 300
(€190 / 280)

1507

BESHIR ANTIK. Schwarzes Innenfeld, durchgemustert mit Stern-
motiven in Rostrot. Breite Borte mit geometrischem Dekor. Stellenweise
Gebrauchsspuren. 118x200 cm.

CHF 2000/ 3 000
(€1850/2780)

1508
BIDJAR ALT. Rotes Innenfeld mit Heratimuster. Schwarze Bordiire mit
stilisierten Ranken. Stellenweise Gebrauchsspuren. 225x360 cm.

CHF 800 /1200
(€740 /1110)



1502

1509

CHINA HEREKE SEIDE. Feinheit: 17x17 Knoten pro cm2. Braunes
Zentralmedaillons auf schwarzem Grund mit weissen Ecklosungen, fein
gemustert mit Blumenranken und Palmetten. Braune Bordiire. Guter
Zustand. 58x44 cm.

CHF 400 / 600
(€370 / 560)

1510

DAGESTAN ANTIK. Weisses Mihrab gemustert mit stilisierten Blu-
men. Dreistufige Bordiire mit Blumenranken. Starke Gebrauchsspuren.
100x138 cm.

CHF 700 / 1000
(€650 / 930)

1511

DAGESTAN ANTIK. Weisses Mihrab, durchgemustert mit stilisierten
Blumen. Dreistufige Bordiire mit Blumenranken. Stellenweise starke
Gebrauchsspuren. 100x150 cm.

CHF 1000 /1500
(€930 /1390)

1512

DAGESTAN ANTIK. Weisses Mihrab, durchgemustert mit stilisierten
Blumen. Rote Bordiire mit geometrischem Dekor. Stellenweise Ge-
brauchsspuren, Fransen erginzt. 85x135 cm.

CHF 1000 /1500
(€930 /1390)

KOLLERZURICH
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1514

1513

1517

DAGESTAN GEBET ANTIK. Weisses Mihrab gemustert mit haken-
besetzten Rhomben. Rote Weinglasbordiire. Gute Erhaltung. 115x180 cm.

CHF 2000/ 3000
(€1850/2780)

1514*

DOROCHSCH ANTIK. Beiges Innenfeld, gemustert mit Menschen-
portrits in bunten Farben. Rostrote Bordiire mit Blumenranken.
Starke Gebrauchsspuren. 170x210 cm.

CHF 2 000 / 2 500
(€1850/2310)

1515

EIN PAAR ISFAHAN ALT. Weisses Innenfeld, iippig gemustert mit
einer Blumenvase und Blumenranken. Bordeauxrote Bordiire.
Leichte Gebrauchsspuren. 140x190 cm.

CHF 2000 / 3000
(€1850/2780)

1516*

EUROPAISCHER TEPPICH, ENDE 20. JAHRHUNDERT.
‘Wuchtiges Zentralmedaillon auf beige, blauem Grund, gemustert mit
stilisierten Pflanzenmotiven in zarten Pastellfarben. Beige Bordiire.
Leichte Gebrauchsspuren. 295x395¢m.

CHF 800 /1200
(€740 /1110)

266

FACHRALO ANTIK. Blau, rotes Zentralmedaillon auf rotem Grund.
Der ganze Teppich geometrisch gemustert. Weisse Bordiire mit stilisierten
Ranken. Starke Gebrauchsspuren. 116x136 cm.

CHF 800 /1200
(€740 /1110)

1518

FACHRALO ANTIK. Rotes Innenfeld mit Zentralmedaillon, geomet-
risch gemustert. Weisse Bordiire mit stilisierten Ranken.
Starke Gebrauchsspuren. 119x154 cm.

CHF 800 /1200
(€740 /1110)

1519

FACHRALO ANTIK. Rotgrundig mit Zentralmedaillon, geometrisch
gemustert. Weisse Bordiire mit stilisierten Ranken.
Starke Gebrauchsspuren. 120x136 cm.

CHF 500 / 800
(€460 / 740)

1520

GENDJE ANTIK. Dunkelblaues Innenfeld, geometrisch gemustert
mit Sternmotiven in bunten Farben. Rote Bordiire mit stilisierten Bliiten.
Stellenweise Gebrauchsspuren. 132x255 cm.

CHF 1000 /1500
(€930 /1390)



1526

1521

1527

1525

GENDJE ANTIK. Diagonal gestreiftes Innenfeld, geometrisch gemus-
tert. Weisse Bordiire mit Sternmotiven. Starke Gebrauchsspuren.
87x150 cm.

CHF 400 / 600
(€370 / 560)

1522

GHOM SEIDE. Tiirkis Innenfeld mit schwarzem Zentralmedaillon und
beigen Ecklosungen, gemustert mit Blumenranken, Palmetten und Tieren.
Schwarze Bordiire mit Inschriftkartuschen. Guter Zustand. 215x140 cm.

CHF 600 / 800
(€560 / 740)

1526

GHIORDES GEBET ANTIK. Gelbes Mihrab mit blauen Zwickeln.
Breite Bordiire mit stilisierten Ranken. Stellenweise restauriert, mit starken
Gebrauchsspuren. 115x168 cm.

CHF 600 / 900
(€560 / 830)

1523

GHOM SEIDE. Beiges Innenfeld, fein gemustert mit Jagddarstellungen
und Pflanzenmotiven. Rosa Bordiire mit Blumenranken und Tieren.
Stellenweise leichte Verfirbungen. 307x197 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€3700/5560)

1527

GHIORDES GEBET, ANTIK. Blaues Mihrab mit griinen Zwickeln.
Breite Bordiire mit stilisierten Ranken und Blumen. Restauriert, mit star-
ken Gebrauchsspuren. 138x202 cm.

CHF 300 / 400
(€280 / 370)

1524

HEREKE SEIDE ALT. Weisses Mihrab mit beigen Zwickeln. Fein ge-
mustert mit Blumenranken und Palmetten in zarten Pastellfarben. Rostrote
Bordiire mit Inschriftkartuschen. Leichte Gebrauchsspuren. 105x155 cm.

CHF 1500/ 2 500
(€1390/ 2 310)

1528*

GHOM ALT. Weisses Innenfeld, durchgemustert mit floralen Medail-
lons. Tiirkis Bordiire mit Blumenkartuschen. Stellenweise leichte
Verfarbungen. 313x231 cm.

CHF 4 000 / 5000
(€3700/ 4 630)

KOLLERZURICH

HEREKE SEIDE GEBET ALT. Rotes Mihrab mit weissen Zwickeln,
gemustert mit Blumenranken und Palmetten. Graue Bordiire mit Inschrift-
kartuschen und stilisierten Ranken. Leichte Gebrauchsspuren. Einseitig
Fransen erginzt. 100x150 cm.

CHF 1500/ 2 000
(€1390/1850)
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1536

1533

HEREKE SEIDE GEBET. Weisses Mihrab mit rostroten Zwickeln.
Fein gemustert mit Pflanzenmotiven in harmonischen Farben. Bordiire mit
silberner Metallbroschierung. Gemustert mit Blumenranken und
Palmetten. Stelleweise leichte Gebrauchsspuren. 102x145 cm.

CHF 1500/ 2 500
(€1390/ 2 310)

1530

HEREKE SEIDE. Innenfeld in Altrosa, gemustert mit Pflanzenmotiven
in zarten Pastellfarben. Beige Bordiire mit Blumenranken. 60x168 cm.

CHF 1000 /1500
(€930 /1390)

1531

ISFAHAN "NAGHBAND" ALT. Weisses Mihrab, fein gemustert mit
Tieren und Blumenranken. Rote Bordiire mit Blumenkartuschen und
Vogeln. Guter Zustand. 110x169 cm.

CHF 2000/ 3 000
(€1850/2780)

1534

ISFAHAN ALT. Dunkelblaues Innenfeld mit Zentralmedaillon und weis-
sen Ecklosungen, gemustert mit Blumenranken und Palmetten.

Rote Bordiire. Guter Zustand. 104x155 cm.

CHF 800 /1200
(€740 /1110)

1535

HEREKE SEIDE. Blau, beiges Innenfeld, fein gemustert mit Blumen-
motiven in zarten Pastellfarben, beige Bordiire mit Blumenranken.
75x113 cm.

CHF 800 /1200
(€740 /1110)

1532*

ISFAHAN ALT. Weisses Innenfeld mit Zentralmedaillon und blau,
beigen Ecklosungen. Gemustert mit Blumenranken und Palmetten.
Rote Bordiire. 200x305 cm.

CHF 2000/ 3 000
(€1850/2780)

1536

HERIZ ANTIK. Rostrotes Innenfeld mit floralem Zentralmedaillon. Der
ganze Teppich gemustert mit stilisierten Pflanzenmotiven. Dunkelblaue
Bordiire mit Blumenranken. Leichte Gebrauchsspuren. 182x286 cm.

CHF 1200/ 1500
(€1110/1390)

268

ISFAHAN ALT. Weissgrundig mit rotem Zentralmedaillon und blauen
Ecklosungen, fein gemustert mit Blumenranken und Palmetten. Rot, blaue
Bordiire. Stellenweise minime Gebrauchsspuren. 210x317 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€3700/5560)
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1537

1541

ISFAHAN ALT. Weisses Innenfeld mit rostrotem Zentralmedaillon
und Ecklosungen. Der ganze Teppich gemustert mit Blumenranken und
Palmetten. Rostrote Bordiire. Stellenweise Gebrauchsspuren. 260x375 cm.

CHF 3000 / 4 000
(€2780/3700)

1538

ISFAHAN ALT. Weisses Innenfeld, fein gemustert mit Jagddarstellun-
gen in harmonischen Farben. Weisse Bordiire.
Stellenweise Gebrauchsspuren. 380x256 c¢cm.

CHF 3000/ 5000
(€2780/ 4 630)

1539

ISFAHAN ANTIK. Beiges Innenfeld, gemustert mit Pflanzen und
Tieren in harmonischen Farben. Dunkelblaue Bordiire mit roten
Kartuschen. Stellenweise Gebrauchsspuren. 137x195 cm.

CHF 1000 /1500
(€930 /1390)

1540*

ISFAHAN SEIDE ANTIK. Dunkles Innenfeld mit Zentralmedaillon,
gemustert mit Pflanzenmotiven in harmonischen Farben, tiirkis Bordiire
mit Bliiten und Palmetten, leichte Gebrauchsspuren. 138x220 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€3700/5560)

KOLLERZURICH

ISFAHAN ALT. Rotes Innenfeld mit schwarz, blauem Zentralmedaillon
und weissen Ecklosungen. Der ganze Teppich gemustert mit Blumen-
ranken und Palmetten. Dunkelblaue Bordiire.

Stellenweise Gebrauchsspuren. 325x460 cm.

CHF 1500/ 2 000
(€1390/1850)

1542*

KASAK ALT. Dunkelblaues Innenfeld mit drei hexagonalen
Medaillons, geometrisch gemustert. Hellblaue Bordiire mit stilisierten
Ranken. 158x297 cm.

CHF 800 /1000
(€740 / 930)

1543

KASAK ANTIK. Rostrotes Innenfeld mit drei blauen Medaillons.
Geometrisch gemustert mit stilisierten Tierwesen. Mehrstufige Bordiire
mit Blumenranken. Stellenweise starke Gebrauchsspuren. 133x215 cm.

CHF 300 / 400
(€280 / 370)

1544*

KASAK LAUFER ANTIK. Dunkelblaues Innenfeld, gemustert mit
hakenbesetzten Rhomben. Dreistufige Bordiire mit stilisierten Ranken.
Stellenweise Gebrauchsspuren. 120x304 cm.

CHF 1800 / 2 500
(€1670/ 2 310)
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1549*

KASHAN ALT. Rostrotes Innenfeld mit floralem Zentralmedaillon, ge-
mustert mit Blumenranken und Palmetten in zarten Pastellfarben. Schwar-
ze Bordiire mit Blumenranken. Leichte Gebrauchsspuren. 320x400 cm.

KASAK ALT. Innenfeld geometrisch gemustert mit Sternmotiven in
‘Weiss, Blau und Rot. Schmale Bordiire mit stilisierten Ranken. Leichte
Gebrauchsspuren. 176x247 cm.

CHF 1800 / 2 500 CHF 2000/ 3 000
(€1670/ 2 310) (€1850/2780)
1546 1550

KASHAN GEBET ANTIK. Bordeaux-rotes Mihrab mit weissen
Zwickeln, der ganze Teppich gemustert mit Pflanzenmotiven in Blauto-
nen, schwarze Bordiire mit stilisierten Ranken, leichte Gebrauchsspuren.
115x185 cm.

CHF 300 / 400
(€280 / 370)

1547

KASHAN SEIDE ALT. Bordeaux Innenfeld mit Zentralmedaillon,
fein gemustert mit Blumenranken und Palmetten. Schwarze Bordiire mit
Blumenranken. Guter Zustand. 340x240 cm.

KAUKASE ANTIK. Schmales Innenfeld, geometrisch gemustert mit
sternformigen Medaillons. Breite Bordiire in Weiss, Rot und Blau mit
Bliiten. Stellenweise Gebrauchsspuren. 120x245 cm.

CHF 1200 /1600
(€1110/ 1 480)

1551*

KAYSERI ANTIK. Griines Mihrab mit einer Blumenvase, flankiert von
zwei Pfauen, fein gemustert mit Pflanzenmotiven in zarten Pastellfarben.
Rote Bordiire mit Inschriftkartuschen. Starke Gebrauchsspuren. 117x160
cm.

CHF 7000 / 9 000 CHF 1200 /1500
(€6 480/ 8 330) (€1110/1390)
1548 1552

KASHAN. Rotgrundig mit Zentralmedaillon, gemustert mit Blumenran-
ken und Palmetten. Dunkelblaue Bordiire. Guter Zustand. 140x210 cm.

CHF 400 / 700
(€370 / 650)

270

KAYSERI SEIDE ANTIK. Helles Innenfeld mit Zentralmedaillon,
gemustert mit Blumenranken und Palmetten in zarten Pastellfarben, beige
Bordiire, Gebrauchsspuren. 130x170 cm.

CHF 500 / 800
(€460 / 740)



1557

1553

1559

1557*

KERMAN ALT. Rotes Innenfeld mit weissem Zentralmedaillon, tippig
gemustert mit Pflanzenmotiven in bunten Farben. Weisse Bordiire.
Guter Zustand. 230x130 cm.

CHF 600 / 800
(€560 / 740)

1554

KUBA ANTIK. Safranfarbiges Innenfeld, geometrisch gemustert mit
stilisierten Pflanzenmotiven. Mehrstufige Bordiire in Weiss und Gelb.
Stellenweise restauriert, mit leichten Gebrauchsspuren. 105x215 cm.

CHF 2000 / 2 500
(€1850/2310)

1558

KERMAN ALT. Blaues Innenfeld mit weissem Zentralmedaillon, ippig
gemustert mit Pflanzenmotiven in bunten Farben. Rote Bordiire mit Blu-
menranken und Palmetten. Guter Zustand. 616x389 cm.

CHF 12 000 / 16 000
(€11110/ 14 810)

1555*

KUBA ANTIK. Dunkles Innenfeld mit drei Medaillons. Der ganze Tep-
pich geometrisch gemustert. Mehrstufige Bordiire mit stilisierten Ranken.
Gebrauchsspuren. 130x148 cm.

CHF 800 /1200
(€740 /1110)

1559

KERMAN ANTIK. Schwarzes Innenfeld, lippig gemustert mit einer
Blumenvase und Pflanzenmotiven in harmonischen Farben, dunkle Bordii-
re mit kleinen Blumen, gute Erhaltung. 145x210 cm.

CHF 1000 /1500
(€930 /1390)

1556*

KUBA ANTIK. Dunkelblaues Innenfeld, durchgemustert mit roten
Bliiten. Dreistufige Bordiire. Stellenweise Gebrauchsspuren. 105x155 cm.

CHF 700 / 900
(€650 / 830)

KOLLERZURICH

KUBA ANTIK. Weisses Mihrab, geometrisch gemustert mit hakenbe-
setzten Rhomben in harmonischen Farben. Rostrote Bordiire mit Stern-
motiven. Gleichmissig leicht abgetreten. 98x174 cm.

CHF 1000 /1500
(€930 /1390)
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1560

1560

1562

1564

KUBA SHIRWAN ANTIK. Weissgrundig, durchgemustert mit stilisier-
ten Blumenmotiven in harmonischen Farben. Dunkelblaue Bordiire mit
Blumenranken. Leichte Gebrauchsspuren. 106x129 cm.

CHF 2000 / 3 000
(€1850/2780)

1561

LESCHGI ANTIK. Dunkles Innenfeld, durchgemustert mit Stern-
motiven in Beige, Griin und Blau. Schmale Bordiire in Weiss. Starke
Gebrauchsspuren. 107x160 cm.

CHF 400 / 600
(€370 / 560)

1565*

LADIK ANTIK. Blaues Innenfeld mit drei roten Mihrabs, gemustert
mit Pflanzenmotiven. Gelbe Bordiire mit floralen Medaillons. Stellenweise
Restauriert, mit Gebrauchsspuren. 144x155 cm.

CHF 1200 /1600
(€1110/ 1480)

1562*

LORI PAMBAK ANTIK. Rotes Innenfeld mit blauem Zentralme-
daillon, geometrisch gemustert. Weisse Weinglasbordiire. Stellenweise
restauriert, mit leichten Gebrauchsspuren. 141x195 cm.

CHF 5000 /7 000
(€4 630/ 6480)

1566*

LENKORAN ANTIK. Dunkles Innenfeld, geometrisch gemustert mit
wuchtigen Medaillons. Weisse Bordiire mit Sternmotiven. Restauriert mit
Gebrauchsspuren. 130x265 cm.

CHF 2000 / 3 000
(€1850/2780)

1563

LESCHGHI ANTIK. Schmales Innenfeld in Rostrot, geometrisch ge-
mustert mit sternférmigen Medaillons. Mehrstufige Bordiire mit stilisierten
Ranken. Stellenweise starke Gebrauchsspuren. 108x137 cm.

CHF 500 / 800
(€460 / 740)

272

LORI PAMBAK ANTIK. Rostrotes Innenfeld mit weissem Zentral-
medaillon und griinen Ecklosungen. Der ganze Teppich geometrisch
gemustert. Vierstufige Bordiire mit Granatipfeln und Bliiten. Stellenweise
restauriert, mit Gebrauchsspuren. 175x275 cm.

CHF 2800 / 4 000
(€2590/3700)

1567*

LOT VON 2 KASCHMIRSCHALS, WOHL INDIEN. Baumwolle
mit Seide. Rotgrundig, fein gemustert mit Botehmotiven. Einer in gutem
Zustand und einer mit Schiden am Rand. 130x310 cm.

CHF 1000 / 1500
(€930 /1390)
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1568
LOT VON 6 HEREKE SEIDE. Alle in gutem Zustand, Feinheit ca.
9x9 Knoten/cm2. Alle ca. 65x100 cm.

CHF 2 500/ 3 500
(€2 310/ 3 240)

1569
LOT VON 7 HEREKE SEIDE. Alle in gutem Zustand. Feinheit
ca. 9x9 Knoten/cm2. Von 45x55cm zu 55x80cm.

CHF 2000/ 3 000
(€1850/2780)

1570

MARASALI SHIRWAN ANTIK. Schwarzes Mihrab, geometrisch
gemustert mit Botehmotiven in harmonischen Farben. Dreistufige Bordiire
mit stilisierten Ranken. Starke Gebrauchsspuren. 115x165 cm.

CHF 500 / 800
(€460 / 740)

1571

MASHAD ALT. Dunkelblaues Innenfeld mit weissem Zentralmedail-
lon und weissen Ecklosungen. Der ganze Teppich iippig gemustert mit
Blumenranken und Palmetten in bunten Farben. Breite Bordiire in Rot

und Weiss. Stellenweise leichte Gebrauchsspuren, sonst gute Erhaltung.
335x500 cm.

CHF 2500 / 4 000
(€2310/3700)

1571

KOLLERZURICH | 273
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1572

MEDJAR GEBET ANTIK. Rotes Mihrab mit hellblauen Zwickeln.
Breite Bordiire mit bliitenformigen Medaillons. Stellenweise starke Ge-
brauchsspuren und restauriert. 125x160 cm.

CHF 1000 /1500
(€930 /1390)

1573

MOGHAN ANTIK. Weisses Mihrab, geometrisch gemustert mit
Botehmotiven. Dreistufige Bordiire. Stellenweise restauriert mit starken
Gebrauchsspuren. 93x163 cm.

CHF 1500/ 2 000
(€1390/1850)

1575*

OSMANISCHE STICKEREI ANTIK. Beigegrundig, gemustert mit
Blumen in bunten Farben. Gebrauchsspuren. 73x77 cm.

CHF 400 / 500
(€370 / 460)

1576

PEREPEDIL ANTIK. Weisses Innenfeld, in typischer Manier gemus-
tert. Mehrstufige Bordiire mit stilisierten Ranken. Gleichmassig leicht
abgetreten. 116x137 cm.

CHF 1200/ 1600
(€1110/1480)



1593

1577

1581*

PEREPEDIL ANTIK. Rostrotes Innenfeld, geometrisch gemustert.
Mehrstufige Bordiire mit stilisierten Ranken. Stellenweise restauriert, mit
starken Gebrauchsspuren. 135x172 cm.

CHF 600 / 800
(€560 / 740)

1578

SARUK GARTENTEPPICH ALT. Innenfeld in Quadrate unterteilt,
gemustert mit Pflanzenmotiven in harmonischen Farben. Weisse Bordiire
mit Inschriftkartuschen. 217x328 cm.

CHF 800 /1200
(€740 /1110)

1582

PERSER ANTIK. Wuchtiges Zentralmedaillon auf weissem Grund mit
roten Ecklosungen. Der ganze Teppich gemustert mit stilisierten Pflanzen-
motiven. Dreistufige Bordiire mit Blumenranken. Starke Gebrauchsspu-
ren, einseitig leicht eingekiirzt und Fransen erginzt. 145x192 cm.

CHF 1200 /1600
(€1110/1480)

1579

SARUK ALT. Bordeaux Innenfeld, durchgemustert mit Blumenranken
und Palmetten in zarten Pastellfarben. Dunkelblaue Bordiire mit Blumen-
ranken. Stellenweise leicht fleckig. 325x745 cm.

CHF 5000 / 8 000
(€4 630/ 7410)

1580

SARUK ANTIK. Rotes Innenfeld mit Zentralmedaillon, fein gemustert
mit Pflanzenmotiven in harmonischen Farben, dunkle Bordiire mit Blu-
menranken, leichte Gebrauchsspuren. 130x205 cm.

CHF 300 / 400
(€280 / 370)

KOLLERZURICH

SCHADDA DECKE ANTIK. Rostrotes Innenfeld mit schwarzer Bor-
diire. Der ganze Teppich geometrisch gemustert mit stilisierten Kamelen
und Menschen. Gute Erhaltung. 280x173 cm.

CHF 2000/ 3 000
(€1850/2780)

1583

SENNEH ANTIK. Weisses Innenfeld, durchgemustert mit botehfor-
migen Medaillons in zarten Pastellfarben. Rote Bordiire mit stilisierten
Ranken. Gleichmissig leicht abgetreten. 135x193 cm.

CHF 2000/ 3 000
(€1850/2780)

1584*
SHIRWAN ALT. Weissgrundig, gemustert mit stilisierten Blumen.

Mehrstufige Bordiire mit Blumenranken. Gleichmissig leicht abgetreten.
125x140 cm.

CHF 800 /1000
(€740 / 930)

| 275



Mébel & Antiquitidten | Teppiche

1585

e
o A oo 2

,_
B 8 e
i

3

B I-tl- H.!:I‘ t

-

1587

1589

SHIRWAN ALT. Blaues Innenfeld, geometrisch gemustert.
Breite Bordiire in Rot und Blau. Gute Erhaltung 195x135 cm.

CHF 600 / 900
(€560 / 830)

1586

SHIRWAN ANTIK. Vertikal gestreiftes Mihrab, verziert mit stilisierten
Pferden in bunten Farben. Dreistufige Bordiire mit geometrischem Muster.
120x150 cm.

CHF 1000/ 1500
(€930 /1390)

1587+

SULTANABAD ANTIK. Schmales Innenfeld mit bliitenférmigen
Medaillons in zarten Pastellfarben. Mehrstufige Bordiire mit Blumen-
ranken. Starke Gebrauchsspuren. 95x295 cm.

CHF 1200 / 1600
(€1110/1480)

1590

SHIRWAN ANTIK. 120X320 Dunkelblaues Innenfeld, geometrisch ge-
mustert mit Rhomben und stilisierten Bliiten. Dreistufige Bordiire in Weiss
und Hellblau. Stellenweise restauriert mit Gebrauchsspuren. 120x320 cm.

CHF 2000 / 3 000
(€1850/2780)

1588*

SUMAK ANTIK. Dunkelblaues Innenfeld mit thombenformigen
Medaillons. Der ganze Teppich geometrisch gemustert. Hellblaue Bordiire
mit Sternmotiven. Stellenweise leichte Gebrauchsspuren. Beidseitig leicht
eingekiirzt. 119x193 cm.

CHF 300 / 400
(€280 / 370)

1591

SHIRWAN MARASALI ANTIK. Weisses Mihrab, gemustert mit stili-
sierten Blumen. Zweistufige Bordiire in Rosa und Schwarz. Gleichmaissig
leicht abgetreten. 103x143 cm.

CHF 2000 / 3 000
(€1850/2780)

276

SUZANI ANTIK. Beiges Innenfeld, durchgemustert mit stilisierten
Pflanzenmotiven. Bordiire verziert mit Blumenranken. Stellenweise
Fleckig. 160x240 cm.

CHF 600 / 800
(€560 / 740)
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1592

TABRIZ ALT. Beiges Innenfeld durchgemustert mit Bliitten und Palmet-
ten in harmonischen Farben. Rostrote Bordiire mit Blumenranken. Guter
Zustand. 303x200 cm.

CHF 3 000 / 4 000
(€2780/ 3700)

1593

TABRIZ ALT. Weissgrundig, fein gemustert mit Pflazen - und Tierdar-
stellungen in bunten Farben. Gelb, braune Bordiire mit Blumenranken und
Tieren. Guter Zustand. 511x317 cm.

CHEF 15 000 / 20 000
(€13 890 / 18 520)

1594

TABRIZ ANTIK. Weisses Innenfeld, durchgemustert mit floralen
Medaillons in harmonischen Farben. Dunkelblaue Bordiire mit stilisierten
Ranken. Leichte Gebrauchsspuren. 255x330 cm.

CHF 2 500/ 4 000
(€2 310/ 3700)

KOLLERZURICH
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1595*

1598

TABRIZ ANTIK. Schones Sammlerstiick in sehr guter Erhaltung.
Tiirkis Innenfeld mit rosa Zentralmedaillon und Ecklosungen, fein gemus-
tert mit Pflanzenmotiven in zarten Pastellfarben, mehrstufige Bordiire in
Rostrot und Beige. 320x420 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€9 260/ 13 890)

1596*

TABRIZ ANTIK. Weisses Innenfeld, durchgemustert mit Blumen-
ranken, Palmetten und Tierwesen in bunten Farben. Breite Bordiire in
Altrosa. Stellenweise Gebrauchsspuren. 350x385 cm.

CHF 2 500/ 3 500
(€2310/ 3 240)

1597*

TABRIZ GEBET, SEIDE ANTIK. Rostrotes Mihrab mit beigen
Zwickeln. Breite Bordiire mit Blumenranken. Leichte Gebrauchsspuren,
sonst gute Erhaltung. 125x165 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€1850/2780)

1599

TABRIZ SEIDE ALT. Weisses Innenfeld mit Zentralmedaillon.

Der ganze Teppich fein gemustert mit Blumenranken und Palmetten in
harmonischen Farben. Rote Bordiire mit Blumenranken. Stellenweise
Fleckig, sonst gute Erhaltung. 345x483 cm.

CHF 5000 / 8 000
(€4 630/7410)

1600

TABRIZ BILDTEPPICH ALT. Landschaftsdarstellung mit festlichem
Anlass. Graue Bordiire mit Jagddarstellungen. Gute Erhaltung.
140x220 cm.

CHF 1200 / 1500
(€1110/1390)

278

TSCHITSCHI ANTIK. Schwarzes Innenfeld geometrisch gemustert
mit Sternenmotiven. Mehrstufige Bordiire mit stilisierten Ranken.
Stellenweise starke Gebrauchsspuren. 118x164 cm.

CHF 800 / 1200
(€740 /1110)
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1599

1601*

1603

TURKE ANTIK. Graues Innenfeld mit Metallbroschierung und Zent-
ralmedaillon, gemustert mit Pflanzen und Tieren in zarten Pastellfarben.
Graue Bordiire mit Lowen. Starke Gebrauchsspuren. 145x195 cm.

CHF 1500/ 2 000
(€1390/1850)

1602*

TURKISCHE SEIDENSTICKEREI GEBET, ANTIK. Beigegrun-
dig, fein gestickt mit floralen Ornamenten in zarten Pastellfarben. Einseitig
eingekiirzt, mit leichten Gebrauchsspuren. 60x120 c¢m.

CHF 800 /1200
(€740 /1110)

280

TURKMENE ALT. Rostroter Grund, geometrisch gemustert mit stern-
formigen Medaillons. Leichte Gebrauchsspuren. 95x185 cm.

CHF 300 / 400
(€280 / 370)

1604*

TURKMENE SEIDE ALT. Okerfarbiges Innenfeld, durchgemustert
mit stilisierten Blumen. Dunkelblaue Bordiire mit Botehmotiven. Guter
Zustand. 86x126 cm.

CHF 600 / 800
(€360 / 740



